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ОБРОБКА МЕТАЛУ ВІД КОРОЗІЇ 

 

Каравай Д.Ю.  

Таврійський державний агротехнологічний університет імені Дмитра Моторного 

Гаманюнова Юлія, ЗОШ№8 

 

Перед процесом фарбування металу варто приділити особливу увагу підготовчим 

роботам, особливо обробці металу від корозії. 

Розвиток корозії на металі буває різного типу: 

Корозійні плями - така корозія зазвичай поширюється вшир, а не вглиб. Виглядає як 

невеликі плями по залізу. 

Точкова корозія - маленькі точки, які проникають глибоко в тіло матеріалу. При 

подальшому розвитку точкової корозії на сталі з'являються наскрізні діри. 

Наскрізна корозія - поразка матеріалу з двох сторін (наскрізь). 

Підплівкова корозія: іржа утворюється під барвистим покриттям. Шар фарби в місцях 

утворення іржі лущиться. Але іноді підплівкова корозія залишається непомітною аж до 

наскрізного руйнування стали. 

Хочемо нагадати, що порошкове покриття не можна класти на поверхню, на якій є 

сліди корозії. Інакше ви ризикуєте отримати неякісне і нестійке покриття. 

Існує 3 основні методи обробки металу: механічний, хімічний,термічний 

Механічний метод вважається одним з кращих і практичних. Його можна проводити як 

вручну, так і за допомогою автоматизованих інструментів. 

1. Очищення поверхні дротяними щітками. Даний вид очищення підходить для 

видалення невеликих вогнищ корозії і зачистки зварних швів. Також його можна 

використовувати як первинну обробку поверхні, вкриту товстим шаром іржі. Якість такого 

очищення залишає бажати кращого, адже окалину щітки не знімають зовсім. Крім того, в 

процесі обробки утворюється багато пилу. 

2. Абразивна обробка металу проводиться за допомогою шліфувальних дисків. 

Використовується для невеликих вогнищ корозії. Але в даному методі є 2 недоліки: витрата 

матеріалів; високі вимоги до навичок виконання робіт. 

3. Обробка металу за допомогою піскоструминної установки. Даний метод полягає в 

подачі струменя піску під напором на метал. Піскоструминна обробка - найкращий, швидкий 

та якісний варіант обробки металевих виробів від корозії. 

Пісок може використовуватися звичайний річковий або будівельний. Перед початком 

піскоструминних робіт пісок необхідно висушити. Пісок можна використовувати повторно, 

попередньо просіяти, але ефективність очищення в цьому випадку зменшується в кілька 

разів. А кількість пилу збільшується. 

Обробка піскоструминним апаратом прибирає не тільки іржу, але і окалину, нагар, 

шари старої фарби. Особливо рекомендується такий метод обробки для тих місць, які 

недоступні для шліфмашинки та наждачки (наприклад, місця стику двох деталей). 

Термічна обробка металу відбувається за допомогою киснево-ацетиленового пальника. 

Але даний метод практично вже не застосовується на практиці. Справа в тому, що таким 

способів ви видаляєте всю прокатну окалину, а ось іржа місцями може залишатися. 

Після якісної обробки поверхні можна приступати до її фарбування. Порошкова фарба 

здатна захистити металеві вироби від майбутнього утворення корозії. 
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